

**\*\*\* До заседания краевого оперативного штаба под руководством губернатора Кубани Александра Ткачева глава Новороссийска принял ряд неотложных решений. Все службы системы жизнеобеспечения перешли в режим повышенной готовности. Руководители предприятий систем жизнеобеспечения заступили на сутки.**

**\*\*\* - Всем держать руку на пульсе, - потребовал глава Новороссийска Владимир Синяговский. - Температура стала падать. Пошло обледенение. Ветер усиливается. Предлагаю открыть [эвакопункты](#), чтобы люди при необходимости могли согреться, выпить горячего чая и съесть пирожки.**

**\*\*\* Телевидение перешло на круглосуточный режим работы. Всю последнюю информацию (рекомендации УГЗН населению, дальнейший прогноз) будут транслировать в радио- и телевизионном эфире ТРК «Новая Россия» (сетевой партнер канал ТВ Центр).**

**\*\*\* Также глава города Владимир Синяговский дал поручение начальнику управления образования города Елене Середе оповестить родителей: "При силе ветра в 30 метров в секунду прошу родителей не испытывать судьбу и не вести детей в школу".**

**\*\*\* - Однако если ребенка в детский сад или школу родители все-таки приведут, там будут созданы все условия для безопасного нахождения! - подчеркнула заместитель главы Наталья Майорова.**

**\*\*\* Въезд в город фур и другого крупногабаритного транспорта в данный момент ограничен. Для водителей большегрузов разворачивают полевые кухни.**